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Ata da 21ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2005.

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano dois mil e cinco, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Vagner Abílio Belizário foi realizada a vigésima primeira Reunião Extraordinária da Legislatura 2005. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Sebastião Tadeu de Almeida, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos treze dias do mês de dezembro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: Ofício nº 092/05 ao Sr. Prefeito Municipal – encaminhando Indicação nº 060/05 e Lei para sanção. Correspondências do Executivo: Ofícios nº 282 e 284/05 – encaminham Projeto de Lei para ser votado e Leis sancionadas. Leitura das correspondências externas: Ofício do Ministério da Educação e do Ministério da Saúde, ambos informam transferências de recursos. TRIBUNA LIVRE: O Sr. Presidente desejou a todos um Feliz Natal e próspero Ano Novo, que o ano que vem seja ainda melhor que este; agradeceu a todos os presentes pelo coleguismo e companheirismo, alegando que o bem estar da nossa cidade depende da nossa união e bom censo na Câmara. Desejou ao novo Presidente, Sr. Tadeu, sucesso no seu novo cargo para o próximo ano, afirmando apóia-lo na sua jornada, assim como também teve o seu apoio neste ano. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 061/05 dos Vereadores Vagner Abílio Belizário e João Batista Pereira – Concede Título de Cidadã Estivense a Sra. Roseli Antônia Pereira, sendo esta aprovada por unanimidade. PROJETOS: O Sr. Presidente colocou em segunda votação  Projeto de Lei nº 037/05 – Altera a redação dos dispositivos que enumera a Lei Municipal nº 859, de 16/12/1996,  com as alterações introduzidas pela Lei Municipal nº 1033/03, que institui o Código Tributário do Município, acrescenta os dispositivos mencionados, e dá outras providências, que foi aprovado por unanimidade. Continuando os trabalhos, após consulta ao plenário que deliberou favoravelmente, colocou em única votação o Projeto de Lei nº 038/05 – Dispõe sobre a aprovação do Plano Decenal Municipal de Educação de Estiva e o Projeto de Resolução nº 002/2005 – Transfere a Sede do Poder Legislativo para o Clube Literário e Recreativo de Estiva, para realização de Sessão Especial, tendo o plenário concordado por unanimidade à votação em único turno dos projetos. Ambos os projetos foram aprovados por unanimidade, sendo que o projeto de Resolução nº 002/2005 - originou a Resolução nº 003/2005 – Transfere a Sede do Poder Legislativo para o Clube Literário e Recreativo de Estiva, para realização de Sessão Especial. Em seguida determinou o encaminhamento dos projetos à sanção sob o nº de Lei 1091/2005 - Altera a redação dos dispositivos que enumera a Lei Municipal nº 859, de 16/12/1996, com as alterações introduzidas pela Lei Municipal nº 1033/03, que institui o Código Tributário do Município, acrescenta os dispositivos mencionados, e dá outras providências e Lei nº 1092/2005 - Dispõe sobre a aprovação do Plano Decenal Municipal de Educação de Estiva. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a Sessão Solene de entrega dos Títulos de “Cidadão Estivense” em comemoração ao 57º Aniversário de Emancipação Política - Administrativa da cidade, a se realizar no dia 27 de dezembro às 17h do corrente ano, no Clube Literário e Recreativo de Estiva. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 20 de dezembro de 2005. 
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